



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

ERRATA

Na publicação dos jornais BOM Nº 1.020, D.O.E e Diário do Litoral de 29/10/2021, constou erroneamente, no aviso de edital do Pregão Presencial Nº 83/2021, Processo Nº 7894/2021.

Onde se lê:

“Dia 15 de novembro de 2021, até às 9:30h”

“Dia 15 de novembro de 2021 às 10:00h”

Leia-se:

“Dia 16 de novembro de 2021, até às 14:00h”

“dia 16 de novembro de 2021, às 14:30h”